
 

 را به دست آورید. و تفریق با توجه به شکل ، حاصل جمع -1

 

 

 

                                 

 

 ها را به دست آورید.حاصل جمع و تفریق -2

=40 - 70 = 20  +50 

= 30  +60 =30 - 80 

=50 - 80 = 60  +40 

= 70  +20 =10 - 90 

 جاهای خالی را کامل کنید. -3

 30+  40 =......... تایی. یعنی             ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته 4ی تایی به اضافهی دهبسته 3* 

 80 - 20 =......... تایی. یعنی                    ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته 2تایی منهای ی دهبسته 8* 

 50+  50 =......... تایی. یعنی             ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته 5ی تایی به اضافهی دهبسته 5* 

 90 - 60 =......... تایی. یعنی                    ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته 6تایی منهای ی دهبسته 9* 

 10+  70 =......... تایی. یعنی             ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته 7ی تایی به اضافهی دهبسته 1* 

 60 - 30 =.........             تایی. یعنی       ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته 3 منهایتایی ی دهبسته 6* 

 

 

 

 

 هوالعالم

پیش دبستان و دبستان پسرانه 

 علوی واحد جمهوری

1394تابستان   
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